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1. (2 puntos) Resolver utilizando la transformada de Laplace la ED⎧⎨⎩ 00 + 20 +  = 2 + (− 3)3 () ,
 (0) = 2,

0 (0) = 1.

Determinar  (1) y  (4) para la función  () que satisface el problema de valor inicial.

2. Consideremos la función  () = 2. Se pide:

a) (1 punto)Determinar la serie de Fourier de la extensión periódica de  () en el

intervalo [− [.

b) (1 punto)Usar el desarrollo obtenido para verificar que
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3. (2 puntos) Resolver ⎧⎪⎪⎪⎪⎨⎪⎪⎪⎪⎩
 = 2   0  ∈ (0 2)

 (0 ) =  () 0    2

 (0 ) = 0 0    2

 ( 0) = 0   0

 ( 2) = 0   0

donde

 () =

½
  ∈ [0 1)

2−   ∈ [1 2] 

4. (2 puntos) Resuelve el siguiente problema:

Optimizar  (x) =  (  ) = +  + 

sujeto a (− 1)2 + 2 ≤ 2
(− 1)2 + 2 + 42 ≤ 6



 () L [ ()] () 

 para  = 0 1 2 y  ∈ C !
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 sin ()   0 y  ∈ C 
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 cos ()   0 y  ∈ C  − 
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 sinh ()   0 y  ∈ C 
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 cosh ()   0 y  ∈ C  − 
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||+Re


